JJEMOBEPCHS KOHTPOJIbHOM PABOTHI IO MATEMATHKE
IO TEME «<HYMEPAIIA YUCEJI B ITPEJEJIAX 100»

2 KUIACC

3agayu: NpoOBEPUTh YMEHUE BBINOJNHITH CIIOKEHUE W BBIUUTAHHUE B
M3YYEHHBIX CIIy4asiX; pelaTh COCTaBHBIC 3a/1a4H.

Ilnanupyemblie o0pa3oBaTe/ibHbIE Pe3yJIbTAThI:
JIMYHOCTHBIE: UMEIOT MOTHUBAIMIO K Y4eOHOU JIEATEIIbHOCTH; CTPEMSTCS
pa3BUBaTh BHUMAaHUE, MaMATh, JIOTUUYECKOE MBIILUICHUE, CMEKAJIKy, HABBIKU CUETa,
aKKypaTHOCTh; MPOSIBISIIOT CAMOCTOSITEIbHOCTD, TUYHYI0 OTBETCTBEHHOCTD.
[IpeameTHBIE: 3HAKOT, YCTHYIO UM MMUCBMEHHYIO HyMepanuto unceln B npeaenax 100;
OTJIMYUTENIbHBIE OCOOCHHOCTH 3aJlayd; yMEIOT: CKJIaJIbIBaTh W  BBIUYUTATH
JBY3HAYHBIC YKCIIa B CIydasx Buja: 36 + 2, 36 + 20, 36 — 2, 36 — 20, 26 + 4, 30 —
7,60 — 24,26 + 7; pemath 3a7]a4 U BbIPAKCHUS U3YYCHHBIX BUIOB.
MertanpeameTHble (KpUTEpUH c(hOpMHUPOBAHHOCTHU/OLIEHKH KOMIIOHEHTOB
YV ]I): perynsatuBHbie: (OpMYIHPYIOT Y4eOHYIO 3ajady ypoka; IUIaHUPYIOT,
KOHTPOJUPYIOT W OIICHUBAIOT  COOCTBEHHYIO  JESATEIbHOCTb,  BHOCST
KOPPEKTUPOBKHU, €CIIM 3TO HEOOXOIUMO; CIOCOOHBI K MOOWIM3AIMK BOJIEBBIX
YCWINM; TO3HaBaTeNbHbIC: (POPMYIUPYIOT TMO3HABATEIBHYIO I€JIb, CO3/AI0T
QITOPUTM  JICSTEIBHOCTH; CTPOAT  JIOTUYECKYI0 IIEMOYKY  paccCyXJICHUH,
YCTAHABJIMBAIOT MNPUYUHHO-CJICICTBEHHbIE CBS3M; KOMMYHHKATUBHBIC: YMEIOT
CJIyLIaTh, CABIIIATH U TOHUMATh MAPTHEPOB MO PEYEBOMY BHICKA3bIBAHMUIO.
OCHOBHBIE TIOHATUSI U TEPMUHBL: YBEIUYUTh, YMEHBIIUTH, CIIOKEHNE, BHIYUTAHUE,
CyMMa, pa3HOCTh, MPUOABUTh, BEIYECTh, 3a/1a4a, COCTaBHAs 3a/1aua, BhIPAXKECHUE.

OLEHMBAHUE KOHTPOJIbHOU PABOTHI:

B ocHOBe JaHHOrO OILICHMBAHUSA JIEKAT CICAYIOMIME II0Ka3aTelu:
MPaBUJIBHOCTh BBIMTOJHEHUSI U 00BEM BBINOJHEHHOrO 3adaHus. Kimaccudukarms
OIIMOOK M HEAOYECTOB, BIUSIONINX Ha CHH)KCHHUE OICHKH:

Ommokwu:

® HE3HAHWE WJIM HEMPAaBWILHOE MPUMEHEHUE CBOWCTB, MPABHUJI, AITOPUTMOB,
CYIIECTBYIOIIUX 3aBUCUMOCTEH, JIEKAIIMX B OCHOBE BBITIOJHCHUS 3aJaHUS
WJIA UCTIOJIb3YEMBIX B XOJI€ €r0 BBINIOJIHEHUS;

® HEMpaBUJIbHBIN BHIOOp JEHCTBUMN, ONIEPALINIA;

® HEBEpPHBIC BBIUMCIICHHWS B Cllydyae, KOorja Ielib 3aJaHus - IIPOBEpKa
BBIYMCIIUTEIIbHBIX YMEHUN U HABBIKOB;

® NPOIYCK YacTh MATEMaTUYECKUX BBIKJIAJIOK, JCWCTBUH, OIEpalni,
CYIIECTBEHHO BJIMSIONIMX HA MOJYYEHUE MPABUIBHOTO OTBETA;

® HCCOOTBETCTBHE IMOSCHUTEIBHOIO TEKCTa, OTBETA 3aJaHUs, HAaMMCHOBAHMS
BEJIMYMH BBIMOJHEHHBIM JICCTBUSM U MOJIYYEHHBIM PE3YJIbTaTaM;

Henouersr:
® HEMpaBWJIBHOE CIUCHIBAHWUE JAHHBIX (4YWCEN, 3HAaKOB, OOO3HAYEHUH,
BEJIMYMH);



e OMMOKYU B 3aMUCSAX MAaTEMAaTUYECKUX TEPMUHOB, CHUMBOJIOB MPH OPOPMIICHUU
MaTE€MaTUYECKHUX BBIKIA0K;

e HaJWYHE 3alUCHU JICHCTBUM;

® OTCYTCTBME OTBETA K 33JaHUIO MM OLIMOKU B 3alIICH OTBETA.
Onenka «5» cTaBUTCS, €C/IM paboTa BHIIOIHEHA 0€30IHO0UYHO.
OrneHka «4» CTaBUTCS, €CJIM B paboTe aomnyiieHbl 1-2 ommOku u 1-2 Hepouera,
IIPU 3TOM OIIMOKHU HE JIOJKHO OBITH B 3a/1aUe.
Onenka «3» cTaBUTCS, €ciu B paboTe AomyieHsl 3-4 omunOku U 3-4 HegoueTa.
Orenka «2» CTaBUTCS, €CITU B paboTe AOMYIIEHBI 5 OUTHOOK.

KoHnTtposnbHas padota

1. Pemn 3amauy:
B knacce Obu10 6 AeBoueK, a MambYMKOB Ha 3 Oosbie. CKOIBKO BCETO PedsT B
KJacce?

2. Pemmu mpumepsr:

40 + 20 = 60 + 10 = 50-50=
90-50 = 70-10= 60 +0 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3I0UYEK 3HAKU «<», «>» U «=N:
40 MM * 9 M 1 oM * 8 cm
20 MM * 3 cMm 70 MM * 7 cMm

4, 1)3anumu nudpamMu 9uciaa: JeBSIHOCTO YEThIPE, COPOK OJUH, IIECThIASCAT
2)U3 aucen 97, 71. 6. 19, 60, 3, 79, 88, 11, 41, 10. 33 BeInuiM Bce ABY3HAYHBIC
yycia, HAaYMHas ¢ HAMMEHBIIIETO.

5.Haueptu nBa oTpeska: nepBuIi AjMHOM 1 1M, a BTOpoi Ha 6 ¢cM Kopode IIepBOTO

6* [locTaBb 3HAK + WM — TaK, YTOOBI CTAJIO BEPHBIM PAaBEHCTBO:
50...30...40=40



